



糖果妆

在这个五彩斑斓的夏秋之交,绚烂的糖果妆不仅是时装T台的最亮丽的风景,也成为家居减龄的魔法道具。再不疯狂我们就老了,趁着童心犹存,给家化一个美美的糖果妆吧。

色彩当道,享受甜美欢乐



1 妆容 明快的色彩让家变成“小糖罐”

蓝莓色的沙发,枚红色的靠枕,湖绿色的窗帘,明黄色的台灯……

当清晨的阳光,透过偌大的玻璃窗照耀进来,充满时尚气息的糖果风家居,像是被阳光点亮,明快中开始

透出欢乐。糖果妆,顾名思义就是指像糖果一般甜美可人的妆容。打造可爱的糖果风家居,从某种意义上来说,其实和在脸上化糖果妆一样,最为重要的就是要善用色彩。

清新亮丽的枚红色,生机盎然

的草绿色以及酸酸甜甜的柠檬黄和草莓红等,都是上佳的选择。糖果风的家居,常常让人联想起一只五彩斑斓的小糖罐,只是你可以根据自己的喜好,选择在里面收藏什么口味的糖果。

2 技法

色彩
浆果色彩点亮视觉

在设计师看来,打造糖果风格家居,色彩的搭配最为关键,最基本的原则是选择高明度的轻快柔和色调,尽量避免深沉的颜色。

具体来说,应该以粉色、粉蓝色、粉绿色、粉黄色、明艳紫、柠檬黄、宝石蓝和芥末绿等甜蜜的亮色为主,搭配时可以选择一种糖果色作为主色调,再选择另外一两种糖果色作为辅助色,但同一空间整体的配色最好不要超过三种。不过,设计师特别强调,使用高明度的糖果色,要注意利用深浅和明度的对比来找平衡。

具体到不同空间的色彩运用,设计师建议,客厅的玄关或在墙面、家具和地面上,直接加入一些浆果色系的颜色,马上就可以获得全新视觉效果,比如说蓝莓色的沙发,苹果绿色的小边柜等。

如果喜欢透过玻璃窗看外面乍暖还寒的景色,可以尝试把窗套涂刷成浓烈的绛紫色,让它们看起来像画框,衬托窗外的生命之美。

家具 田园风与北欧风,都是居家的“糖”

虽然色彩是打造糖果风家居的重点,但家具和饰品其实也是很有讲究的。设计师指出,由于糖果风家,大多是色彩先行,因此家具和饰品要甘愿充当陪衬的角色。不管你钟情的是波西米亚还是日本ZAKKA风格,家具的造型线条都必须力求简洁,但又不能太生硬。略带曲线的白色田园风格家居,以及设计感比较强

的北欧简约风格家具是最为安全的选择。

就家具的材质而言,带一点奢华的丝绒面料、光亮的PVC、浅色的实木以及贴近自然的棉麻材质,都能满足糖果风家居扮嫩的需求。至于深色的实木家具以及金属感太强的现代家具,在糖果风的空间里会显得格格不入,因此要注意避免。

饰品 纯色、几何与条纹,碰撞出甜蜜的火花

布艺其实才是打造糖果风的最佳选择。对于绝大多数空间而言,糖果色的窗帘、糖果色的桌布以及糖果色的抱枕和沙发套等,只要运用得当,就可以营造出欢乐的糖果风氛围。

糖果风的布艺,图案和花色第一,面料倒在其次。具体而言,除了纯色的糖果风布艺,时尚感十足的条纹、几何以及抽象的大色块图案都是不错的选择。相较之下,色块的组合会比纯色布艺视觉效果丰富。

比如说,在素色的沙发上,搭配几只撞色比较强烈的条纹靠垫,又或者在桌子上铺一块几何纹的桌布。

需注意的是,抱枕、桌布、地毯这类装饰布艺,色调要跟着室内主调走。

另外,布艺色彩的选择也应根据季节来做一些调整,春季的布艺可以自然鲜嫩一点。夏季的布艺,则可以更加张扬耀眼,如玫红、湛蓝色等。秋冬季节的糖果则主张有活力却不失沉稳,以便让家的色彩看起来就像冬天的阳光般暖意融融,比如说绛紫色。

如果想要布艺比较百搭,建议采用拼接的方式来把各种甜美温和的色彩混合在一起。米春艳 南都供稿



3 妆品

摩登迷你灯

摩登女郎从眼前走过,回头率有多高?在夜间捧读一本书累了的时候,看看这个笼罩在柔和灯光下的小巧的灯饰,是不是全身都透着轻松呢?

发现地:升龙金泰成国际家居广场3号馆2楼6-7号

价格:768元



古典玻璃罐

设计师将古代的矛用于玻璃罐设计中作为瓶塞。玻璃罐表面摸上去并没有想象中的光滑,刻意做旧的黑色线纹提升玻璃罐的古典美。

发现地:红星美凯龙二期五楼F8099费加罗陈设生活馆

价格:278元



糖果色伞型饰品

三种色彩,三种造型。童趣、情趣浑然一体,看一眼,再烦躁的心也会静下来。

发现地:红星美凯龙二期五楼F8099费加罗陈设生活馆

价格:316元

郑州晚报记者 唐善普 文/图